муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа № 12"

УТВЕРЖДЬНО
Директор МЬОУ "Школа №12"
должа мы 47-д
от "31" автуста 2023 г.

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ МБОУ «ШКОЛА №12» НА 2023-2024 УЧ.Г.

Оглавление

Классное руководство	3
Урочная деятельность	
Внеурочная деятельность	
Взаимодействие с родителями (законными представителями)	
Основные школьные дела	
Самоуправление	
Профориентация	
Внешкольные мероприятия	
Организация предметно-пространственной среды	
Профилактика и безопасность	
Социальное партнерство	
Школьный спортивный клуб	
Дополнительное образование	

Классное руководство

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные			
Работа с классным коллективом						
Внеурочное занятие «Разговоры о важном»	1-11	Каждый понедельник	Классные руководители 1– 11 классов			
Тематические классные часы	1-11	Согласно планам работы классных руководителей	Классные руководители 1– 11 классов			
Организационные и деловые классные часы	1-11	Согласно планам работы классных руководителей	Классные руководители 1— 11 классов			
Классные коллективные творческие дела	1-11	Один раз в месяц согласно планам ВР классных руководителей	Классные руководители 1— 11 классов			
Подготовка к участию в общешкольных ключевых делах	1-11	Согласно плану «Ключевые общешкольные дела»	Классные руководители 1— 11 классов			
Экскурсии	1-11	Не менее одного раза в четверть	Классные руководители и родительские комитеты 1— 11 классов			
Изучение динамики развития классного коллектива	1-11	В течение учебного года	Классные руководители 1— 11 классов			
Адаптация первоклассников	1	В течение учебного года	Классные руководители, педагог-психолог			
Адаптация пятиклассников	5	Октябрь	Классные руководители, Педагог-психолог			
Адаптация десятиклассников	10	В течение учебного года	Классные руководители 10-х классов, Педагог- психолог			
Индивидуальная работа с обучающимися						
Индивидуальные беседы с обучающимися	1-11	По мере необходимости	Классные руководители 1— 11 классов			
Адаптация вновь прибывших обучающихся в классе	1-11	В течение года	Классные руководители 1– 11 классов			
Индивидуальная образоват	гельная т	раектория				
Ведение портфолио с обучающимися класса	1-11	В течение года	Классные руководители 1— 11 классов			

Работа с учителями-предм	етникамі	и в классе				
Консультации с учителями- предметниками (соблюдение единых требований в воспитании, предупреждение и разрешение конфликтов)	1-11	Еженедельно	Классные руководители 1—11 классов, Учителя физкультуры, Учителя английского языка, Педагоги внеурочной деятельности			
Малый педсовет «Адаптация первоклассников»	1	Октябрь	Классные руководители 1-х классов, Учителя физкультуры, Учителя английского языка, Педагоги дополнительного образования Педагог-организатор Педагог-психолог Социальный педагог			
Малый педсовет «Адаптация пятиклассников»	5	Октябрь	Классные руководители 5- х классов Учителя-предметники Педагоги дополнительного образования Педагог-организатор Педагог-психолог Социальный педагог			
Малый педсовет «Адаптация десятиклассников»	10	Октябрь	Классные руководители 10-х классов Учителя-предметники Педагоги дополнительного образования Педагог-организатор Педагог-психолог Социальный педагог			
Работа с родителями обуча	Работа с родителями обучающихся или их законными представителями					
Классные родительские собрания	1-11	1 раз в четверть	Классные руководители 1— 11х классов Администрация школы (по требованию)			

Урочная деятельность

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Визуальные образы (предметно- эстетическая среда, наглядная агитация школьных стендов предметной направленности)	1-11	В течение года	Учителя начальных классов Учителя- предметники Замдиректора по УВР

Игровые формы учебной деятельности Интерактивные формы учебной	2–11	В течение года В течение года	Учителя начальных классов Учителя-предметники Замдиректора по УУВР Замдиректора по УВР
деятельности			классов Учителя- предметники Замдиректора по УУВР Замдиректора по УВР
Содержание уроков	1–11	В течение года	Учителя начальных классов Учителя- предметники
Сентябрь			
День окончания Второй мировой войны. День солидарности в борьбе с терроризмом. (Информационная минутка на уроках окружающего мира, истории, обществознания)	1–11	04.09-07.09	Учителя начальных классов Учитель ОБЖ Советник директора по воспитанию Замдиректора по УВР
Международный день распространения грамотности. (Информационная минутка на уроке русского языка)	1-11	08.09	Учителя начальных классов Замдиректора по УВР
Правила кабинета	1–11	В течение месяца	Учителя начальных классов Учителя- предметники
Октябрь			
Международный день музыки (информационная минутка на уроках музыки)	1–11	03.10	Учителя начальных классов Учителя музыки
Международный день школьных библиотек. Библиотечные уроки	1–11	25.10	Учителя начальных классов, Учителя русского языка и литературы, Школьный библиотекарь
Ноябрь			

Ко дню рождения поэта Самуила Яковлевича Маршака (библиотечные уроки)	1–11	03.11	Учителя начальных классов Школьный библиотекарь
День народного единства (04.11) (информационные минутки на уроках окружающего мира, истории, обществознания)	1–11	03.11	Учителя- предметники Замдиректора по УВР
Ко дню рождения писателя Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка (06.11) (информационная минутка на уроках литературного чтения, литературы)	1–6	07.11	Учителя начальных классов, Учителя русского языка и литературы
Предметные недели в начальной школе	1-4	По отдельному плану	Заместитель директора по УУВР, учителя начальных классов, учителя-предметники
Декабрь			
День Неизвестного солдата (3.12) (информационная минутка на уроках окружающего мира, истории, обществознания, ОБЖ)	1–11	04.12	Учителя начальных классов, учителя- предметники
Международный день художника (информационная минутка на уроках изобразительного искусства)	1–8	08.12	Учитель изобразительного искусства
День Конституции Российской Федерации (12.12) (информационная минутка на уроках окружающего мира, обществознания)	1–11	11.12	Учитель начальных классов, учителя- предметники
Предметные недели в начальной школе	1-4	По отдельному плану	Заместитель директора по УУВР, учителя начальных классов, учителя-предметники
Февраль			
Международный день родного языка (21.02). Интерактивные уроки родного русского языка	1–11	21.02	Учителя начальных классов, учителя- предметники Замдиректора по УВР
Предметные недели	5-11	По отдельному плану	Заместитель директора по УУВР, руководители ШМО, учителя-предметники

Март			
Ко дню рождения К.Д. Ушинского (информационная минутка на уроках литературы)	1–11	03.03	Учителя начальных классов, Учителя русского языка и литературы
Ко дню рождения С.В. Михалкова (информационная минутка на уроках литературного чтения, литературы)	1–11	13.03	Учителя начальных классов, Учителя русского языка и литературы
День воссоединения Крыма с Россией (18.03)	1–11	18.03	Учителя начальных классов, учителя истории и обществознания
Всероссийская неделя музыки для детей и юношества	1–8	21.03–27.03	Учителя начальных классов Учитель музыки Педагогиорганизаторы Замдиректора по УВР
Ко дню рождения писателя М. Горького (библиотечные уроки)	7–11	28.03	Учителя начальных классов, учителя литературы Школьный библиотекарь
Апрель		'	
Ко дню рождения С.В. Рахманинова (01.04) (информационная минутка на уроках музыки)	1–8	03.04	Учителя начальных классов Учитель музыки
День космонавтики (12.04) (информационная минутка на уроках окружающего мира, обществознания, истории)	1–11	12.04	Учителя- предметники
Всемирный день Земли (информационная минутка на уроках окружающего мира, биологии, географии)	1–11	22.04	Учителя- предметники
Май			
Ко дню основания Черноморского флота (13.05) (информационная минутка на уроках окружающего мира, ОБЖ, истории)	1–11	15.05	Учителя- предметники
Ко дню основания Балтийского флота (информационная минутка на уроках окружающего мира)	1–11	18.05	Учителя- предметники

День государственного флага Российской Федерации (информационная минутка на уроках окружающего мира, обществознания)	1–11	22.05	Учителя- предметники
День славянской письменности и культуры (информационная минутка на уроках русского языка)	1–11	24.05	Учителя- предметники

Внеурочная деятельность

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Разговоры о важном	1–11	Каждый понедельник	Классные руководители
Орлята России	1-4	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Обо мне и для меня	1-4	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Функциональная грамотность	4-7, 10- 11	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Азбука здоровья	1-2	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Краеведение	3	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Индивидуальный проект	5-7, 9	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Россия - Мои горизонты	6-11	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Я-ты-он-она — вместе целая страна	5	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Самосовершенствование личности	7	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Чему учит природа	5-6	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Финансовая грамотность	10,11	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Школа волонтеров	11	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Практическое обществознание	8-9	По расписанию курсов ВД	Руководители курсов ВД
Родной русский язык	8	По расписанию курсов ВД	Руководители

		курсов ВД
Введение в новейшую историю	9	Руководители курсов ВД

Взаимодействие с родителями (законными представителями)

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
	F	В течение года	
Общешкольный совет родителей	1–11	Один раз в четверть	Директор
Общешкольные родительские собрания	1–11	1 раз в четверть	Замдиректора Классные руководители
Консультации с психологом	1-11	По запросу	Психолог
Индивидуальные встречи с администрацией	1–11	По запросу	Администрация
Деятельность родительского клуба	1-11	По отдельному плану	Заместитель директора по УВР, советник по воспитанию

Основные школьные дела

Дела	Классы	Ориентировочное время проведения	Ответственные		
Сентябрь					

События:

- 1 сентября: День знаний;
- 3 сентября: День окончания Второй мировой войны;
- 3 сентября: День солидарности в борьбе с терроризмом;
- 8 сентября: Международный день распространения грамотности;
- 10 сентября: Международный день памяти жертв фашизма

День знаний	1–11	01.09	Замдиректора по УВР, педагог-организатор
Акция «Капля жизни»	1–11	03.09	Советник директора по воспитанию
Неделя безопасности дорожного движения	1–11	25.09–29.09	Замдиректора по УВР, Ответственный за профилактику ДДТТ, Классные руководители 1- 11 классов, Отряд ЮИД

Октябрь

События:

• 1 октября: Международный день пожилых людей; Международный день музыки;

- 4 октября: День защиты животных;
- 5 октября: День учителя;
- 25 октября: Международный день школьных библиотек;
- третье воскресенье октября (15.10.2023): День отца

Концертная программа «Учитель - это призвание»	1–11	06.10	Замдиректора по УВР Классные руководители 1- 11 Совет учащихся Педагог-организатор
Благотворительная акция «Доброе сердце»	1–11	05.10–16.10	Замдиректора по УВР Советник директора по воспитанию Классные руководители 1—11-х классов Добровольцы и волонтеры
Акция «Самый лучший папа»	1-11	12-15.10	Советник директора по воспитанию

Ноябрь

События:

- 4 ноября: День народного единства;
- 8 ноября: День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России;
- последнее воскресенье ноября (26.10.2023): День матери;
- 30 ноября: День Государственного герба Российской Федерации

Благотворительная	1–11	13.11–30.11	Замдиректора по УВР,
акция «Нашим			Советник директора по
защитникам»			воспитанию, Классные
			руководители 1–11-х
			классов, Добровольцы и
			волонтеры

Декабрь

События:

- 3 декабря: День Неизвестного солдата;
- 3 декабря: Международный день инвалидов;
- 5 декабря: День добровольца (волонтера) в России;
- 9 декабря: День Героев Отечества;
- 12 декабря: День Конституции Российской Федерации

Онлайн-акция «Дети о Героях»	1–9	27.1103.12	Замдиректора по УВР, классные руководители
Уроки доброты	1–11	05.12	Классные руководители 1- 11
Здравствуй, Новый год!	1-11	Декабрь	Замдиректора по УВР, классные руководители, родительский комитет

Январь

События:

- 25 января: День российского студенчества;
- 27 января: День снятия блокады Ленинграда;
- 27 января: День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) – День памяти жертв Холокоста

Акция памяти	1–11	26.01	Замдиректора по УВР,
«Зажгите свечи»			Советник директора по
			воспитанию

Февраль

События:

- 2 февраля: День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;
- 8 февраля: День российской науки;
- 15 февраля: День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества;
- 21 февраля: Международный день родного языка;
- 23 февраля: День защитника Отечества

Масленица	1–11	28.02	Замдиректора по УВР, Педагоги-организаторы, Совет учащихся, Добровольцы и волонтеры
Месячник гражданско- патриотического воспитания	1–11	По отдельному плану	Замдиректора по УВР, учителя физической культуры, Совет учащихся, Добровольцы и волонтеры
А ну-ка, мальчики	1-4	19-22.02	Замдиректора по УВР, учителя физической культуры
Смотр песни и строя	5-11	19-22.02	Замдиректора по УВР, учителя физической культуры

Март

События:

- 8 марта: Международный женский день;
- 18 марта: День воссоединения Крыма с Россией;
- 27 марта: Всемирный день театра

Концертная	1–11	07.03	Замдиректора по УВР,
программа «О			педагог-организатор,
милых дамах»			Классные руководители 1-
			11-х классов

Апрель

События:

- 12 апреля: День космонавтики;
- 19 апреля: День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой отечественной войны

Акция ко Дню	1-11	12.04	Советник директора по
космонавтики			воспитанию, педагог-

«Мы первые»			организатор, классные руководители
День единых действий	8-11	Апрель	Замдиректора по УВР, Учителя истории и обществознания, учитель ОБЖ

Май

События:

1 мая: Праздник Весны и Труда;
9 мая: День Победы;
19 мая: День детских общественных организаций России;
24 мая: День славянской письменности и культуры

Акция «Стена памяти»	1-11	1-10 Мая	Замдиректора по УВР, Советник директора по воспитанию, педагоги- организаторы
Конкурс патриотической песни «Мы наследники Победы»	1–11	08.05	Замдиректора по УВР, педагог-организатор, классные руководители
Церемония награждения «Праздник чести школы»	2–8, 10	Последняя неделя	Администрация, педагог- организатор
Последний звонок	9,11	май	Замдиректора по УВР, педагог-организатор, классные руководители
Последний звонок в начальной школе	4	май	Замдиректора по УВР, педагог-организатор, классные руководители

Самоуправление

Cumoynpublicinic			
Дела	Классы	Ориентировочное время проведения	Ответственные
]	В течение года	
Оргкомитет школы	5–11	Один раз в месяц	Советник директора по воспитанию
Спортивный комитет школы	5–11	Один раз в неделю	Организатор спортивной деятельности
Школьная служба примирения	5–11	В течение года	Замдиректора по УВР, Психолог
«Добровольцы и волонтеры»	5–11	Один раз в неделю	Советник директора по воспитанию

Школьное коммуникационное агентство (пресс-центр)	5–11	Один раз в неделю	Замдиректора по УВР, Ответственный за сайт
Совет креативщиков	5–11	В соответствии с планом ключевых школьных дел и по заявке ШК	Замдиректора по УВР, Совет учащихся, Классные руководители
Индивидуальные социальные проекты	5–11	В течение года	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ
Участие в планировании, организации, анализе школьных ключевых дел и иных мероприятий	5–11	В соответствии с планом мероприятий	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ
Экологический проект «Сдай макулатуру — спаси дерево!»	1–11	Декабрь, май	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ, Спортивный комитет школы, «Добровольцы и волонтеры»
		Сентябрь	
Выборы в органы классного детско-взрослого самоуправления	1-11	02.09–17.09	Классные руководители
Совет дела «День учителя» (05.10)	5-11	14.09–17.09	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ, Спортивный комитет школы
Выборы в Совет учащихся	5-11	21.09–30.09	Замдиректора по УВР, советник директора по воспитанию
	•	Октябрь	
Благотворительная акция «Доброе сердце»	1-11	1 неделя	Совет учащихся, «Добровольцы и волонтеры»
	ı	Ноябрь	1
Совет дела «Новый год»	5–11	23.11–27.11	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ, Спортивный комитет школы
		Январь	
Совет дела «День защитника Отечества»	5–11	28.01–01.02	Совет учащихся, Первичное отделение

			РДДМ, Спортивный комитет школы
	•	Февраль	
Совет дела «Международный женский день»	5–11	04.02-08.02	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ
Совет дела «Благотворительная акция «Подари ребенку книгу»»	5-11	24.02–26.02	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ, «Добровольцы и волонтеры»
		Март	
Совет дела «День смеха»	5–11	15.03–19.03	Совет учащихся, Совет креативщиков
Апрель			
День местного самоуправления	5–11	21.04	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ, Советник директора по воспитанию
Совет дела «Празднование 79 годовщины Победы в Великой Отечественной войне»	5–11	8.0419.04	Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ

Профориентация

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
В течение года			
Профориентационные экскурсии по планам классных руководителей	2–11	В течение года	Замдиректора по УВР, Учителя начальных классов
Внеурочная деятельность. Курс занятий «Россия – мои горизонты»	6–11	В течение года	Классные руководители
Реализация проекта «Билет в будущее»	6-11	В течение года	Ответственный за профориентацию
Сетевое взаимодействие с Ачинским торгово- экономическим техникумом	5-11	По отдельному плану	Администрация
Реализация проекта «КОД будущего»	8-11	В течение года	Ответственный за профориентацию
Профориентационные встречи с учащимися	8-11	В течение года	Заместитель директора по УВР

Практико-ориентированный модуль Знакомство с Ачинским медицинским техникумом	9-11	сентябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Взаимодействие с родителями Родительские собрания по профориентации.	6-11	Октябрь	Замдиректора по УВР
Серия классных часов «Профессии наших мам и пап»	1–7	Январь	Замдиректора по УВР, Учителя начальных классов, Совет родителей
Исследовательские проекты «Кто нас защищает»	2-9	Февраль	Замдиректора по УВР, Учителя начальных классов, учителя- предметники
Единый день профориенатции	9-11	март	Замдиректора по УВР,
Ярмарка профессий	1–4	Апрель	Замдиректора по УВР, Учителя начальных классов
Экскурсии на предприятия города	1–11	Май	Замдиректора по УВР, Учителя начальных классов

Внешкольные мероприятия

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Походы в театры, на выставки	1–11	В течение года	Классные руководители
Экскурсии по патриотической тематике, профориентации, экспедиции	1–11	В течение года	Замдиректора по УВР, Советник директора по воспитанию
Участие в конкурсах и спортивынх состязаниях	1-11	По плану УО	Замдиректора по УВР

Организация предметно-пространственной среды

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные			
	В течение года					
Цикл дел «Персональная выставка»	1–11	Сентябрь-май	Замдиректора по УВР, Учитель ИЗО, Классные руководители			

Государственные символы России	1–11	Сентябрь-май	Замдиректора по УВР, Советник директора по воспитанию
Правила дорожного движения	1–11	Сентябрь-май	Замдиректора по УВР, Советник директора по воспитанию
Оформление информационного стенда «ШСК»	1–11	Сентябрь-май	Организатор спортивной деятельности, Спортивный комитет школы
Афиши к мероприятиям школы/класса	1–11	Сентябрь-май	Замдиректора по УВР, Совет учащихся, Первичное отделение РДДМ,
Украшение окон к Новому году	1-9	Декабрь	Классные руководители, руководитель кружка «Вытынанки»
Конкурс рисунков «День космонавтики»	1-9	Апрель	
Окна Победы	1-11	Май	Классные руководители, руководитель кружка «Вытынанки»

Профилактика и безопасность

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Коррекционно- воспитательная работа с обучающимися групп риска и их семьями	1-11	Согласно планам работы специалистов социально- психологической службы школы	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Соцпедагог, Психолог
Психолого- педагогическое сопровождение групп риска обучающихся	1-11	В течение года	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Соцпедагог, Психолог, Классные руководители
Совет профилактики	1-11	В течение года	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Соцпедагог, Психолог, Уполномоченный по правам участников образовательного процесса
Служба примирения	1-11	В течение года	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Соцпедагог, Психолог, Уполномоченный по правам участников образовательного процесса

Декады дорожной безопасности	1-11	В течение года	Замдиректора по УВР, Ответственный за БДДТТ
Инструктажи по технике безопасности	1-11	В течение года	Классные руководители
Проведение профилактических бесед с сотрудниками МО МВД России «Ачинский» и ЛО МВД России на ст. Ачинск	5-9	Не реже 1 раза в четверть	Заместитель директора по УУВР, социальные педагоги
Акция «Выбери дело по душе» (вовлечение обучающихся в кружки и секции)	1-11	Сентябрь	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Первичная ячейка РДДМ, Совет учащихся, Педагоги допобразования и ВД
Социально- психологическое тестирование	7-11	Сентябрь-октябрь	Замдиректора по УУВР, педагог-психолог, классные руководители
Акция «Молодежь выбирает жизнь	1-11	Ноябрь (по отдельному плану)	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Социальные педагоги, Учителя физкультуры
Цикл бесед «Общение без конфликтов»	5–9	Ноябрь	Соцпедагог, Психолог
Беседа «Кто обзывается, тот»	1–4	Декабрь	Психолог
Акция «Красная ленточка» к Всемирному Дню борьбы со СПИДом	8-11	Декабрь	Замдиректора по ВР Советник по воспитанию Школьный комитет
Городской конкурс «Юный медиатор»	7-9	Март-апрель	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию,
Межведомственная комплексной оперативно-профилактическая операция «Дети России»	5-9	Апрель	Замдиректора по УВР, Советник по воспитанию, Социальные педагоги, Учителя физкультуры

Социальное партнерство

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Социальные проекты благотворительной, экологической, патриотической, трудовой	1–11	По согласованию	Заместитель директора по УВР, классные руководители

направленностей			
Экскурсии, внеурочные занятия, акции	1–11	По согласованию	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Профессиональные пробы	8-11	По согласованию с учреждениями СПО г. Ачинска	Заместитель директора по УВР

Школьный спортивный клуб

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
Реализация спортивных секций дополнительного образования физкультурноспортивной направленности	Учащиеся, занимающиеся в c/c	В течение года	Руководители спортивных секций
Муниципальные этапы спортивных состязаний	1-11	По плану УО	Учителя физической культуры
Кросс нации	1-11	По плану УО	Учителя физической культуры
Школьный этап Президентских состязаний	3-11	Сентябрь	Учителя физической культуры
Мониторинг ОФП	1-11	Сентябрь-октябрь	Учителя физической культуры
Первенство по настольному теннису	5-7	Октябрь	Учителя физической культуры, совет старшеклассников
Первенство по баскетболу	7-9	Ноябрь	Учителя физической культуры
Акция «Молодежь выбирает жизнь»	1-11	Ноябрь-декабрь	Социальные педагоги, учителя физической культуры
Соревнования по волейболу и пионерболу на Кубок Деда Мороза	4-6, 7-11	Декабрь	Учителя физической культуры
Подвижные игры	1-4	Декабрь	Учителя физической культуры
Акция « Спорт – альтернатива пагубным привычкам»	1-11	Январь	Социальные педагоги, учителя физической культуры
Первенство школы по Шахматам	1-11	Февраль	Учителя физической культуры

Лыжные гонки	2-9	Март	Учителя физической
			культуры
Шипкова юных	3-8	Апрель	Учителя физической
			культуры
Первенство школы по	5-11	Май	Учителя физической
футболу	(сборные команды)		культуры
Исходящий	1-11	Апрель-май	Учителя физической
мониторинг ОФП			культуры
День здоровья	1-11	Сентябрь, май	Учителя физической
			культуры

Дополнительное образование

Дела	Классы	Ориентировочное Время проведения	Ответственные
		Константиновна	
Калейдоскоп	1-4	В течение года	Шутикова Татьяна
талантов			Ефимовна
Калейдоскоп	5-9	В течение года	Рыжикова Екатерина
талантов			Александровна
Бисероплетение	2-4	В течение года	Стрякина Екатерина
			Игоревна
Рукодельники.	6-8	В течение года	Смаль Татьяна
Художественная			Николаевна
обработка бумаги			
Мы артисты	1-4	В течение года	Юрикова Марина
школьного театра			Васильевна
Музыкальный	5-9	В течение года	Коряковцева Юлия
театр			Дмитриевна
Юный художник	5-7	В течение года	Коряковцева Юлия
			Дмитриевна
Волшебные	1-4	В течение года	Бычинская Людмила
поделки из папье-			Анатольевна,
маше			
Рукодельники	1-4	В течение года	Шарабарина Наталья
			Николаевна
Волшебный мир	2-4	В течение года	Спирина Виктория
оригами			Викторовна
Программирование	8-11	В течение года	Довыденко Елена
			Евгеньевна
Зеленая планета	2-4	В течение года	Баталова Марина
			Ивановна
За страницами	8-9	В течение года	Сопрун Татьяна
учебника биологии			Григорьевна
Финансовая	1-4	В течение года	Бойцова Елена
грамотность для			Николаевна,
младших			Локтионова Наталья
ШКОЛЬНИКОВ			Васильевна
(инклюзия)			
Юные инспкторы	5-9	В течение года	Худынцева Олеся
движения			Владимировна

В мире книг	1-4	В течение года	Новик Галина
			Михайловна
Настольные игры	5-7	В течение года	Умаров Руслан
			Курейшевич
Занимательная	4	В течение года	Коняхина Анастасия
грамматика			Романовна
Любознайка	1	В течение года	Дмитриева Юлия
			Александровна
Занимательный	2-5	В течение года	Васильева Ирина
английский			Александровна
Твои права и	7-8	В течение года	Рыжикова Екатерина
обязанности			Александровна
Я - юнармеец	5-9	В течение года	Боянов Максим
			Юрьевич
Практикум:	11	В течение года	Лукьянова Елена
решение заданий			Владимировна
по подготовке к			
ЕГЭ по			
обществознанию			
Практикум:	11	В течение года	Лукьянова Елена
решение заданий			Владимировна
по подготовке к			
ЕГЭ по истории			
К вершинам	9	В течение года	Корнилова Татьяна
математики			Анатольевна
Школа добрых дел	4-9	В течение года	Порошина Ольга
			Алексеевна
Краеведение	6-7	В течение года	Смаль Татьяна
			Николаевна
Играем в баскетбол	7-11	В течение года	Смаль Дмитрий
			Леонидович
Играем в волейбол	7-11	В течение года	Смаль Дмитрий
			Леонидович
Юный волейболист	5-6	В течение года	Умаров Руслан
			Курейшевич
Подвижные игры	1-4	В течение года	Майстренко Алена
			Юрьевна